

注意银行卡磁条的保护

银行卡磁条上记录和储存着您的相关资料信息，如果磁条信息减弱、改变或丢失，您在用卡交易时，POS、ATM等终端设备可能无法读出正确的银行卡信息，造成交易失败。因此，银行卡最好放在带硬皮的钱夹里，位置不能太贴近磁性包扣。千万不要随意扔在杂乱的包中，防止尖锐物品磨损、刮伤磁条或扭曲折坏。同时，多张银行卡最好不要紧贴一起存放，更不能将两张银行卡背对背放置在一起，使磁条相互磨擦、碰撞。应尽可能远离电磁炉、微波炉、电视、冰箱等电器周围的高磁场所，也尽量不要和手机、电脑、掌上电脑、磁铁、文曲星、商务通等带磁物品放在一起。如果您的银行卡出现损坏，正确的处理方法是将卡片剪断，用挂号寄回或送至您的发卡银行，上面注明“卡片毁损”，就可以换发一张新的信用卡。

如何保管信用卡

一张精美的广发卡不仅为您的生活带来方便，也是您身份的象征。学会妥善保管您的信用卡，是成为一个时尚“持卡族”的第一步。出门时，请不要将所有的银行卡放在同一个皮包里，在一些需要寄放外套的餐厅等公共场合中，不要将装有信用卡的钱包放在外套口袋，也不要将其置于车内或寄物柜中，而应随身保管，一旦丢失，损失不菲哦。对于暂时不用的信用卡，要放在上锁的抽屉或柜子里，千万不可随意丢弃，以免引起他人一时贪念，偷取后盗刷，您也需负起未尽保管的责任，后果是资金白白损失。为避免银行卡遗失遭他人利用，建议您将银行卡、个人密码和身份证分开存放。切记不可到处炫耀自己的信用卡，不要随意告知他人自己的信用卡卡号和到期日，以免被别有用心的人利用。不要将您的卡转借给他人，否则极易发生银行扣卡、止付以及资金损失等情况，甚至引起债务纠纷。也请您记得将卡号及发卡银行的服务专线电话号码另行抄录并妥善保管，以免发生意外时第一时间同发卡银行取得联系，避免损失。

额度够用就好

信用卡信用额度的高低与您的信用状况有关。真正的信用卡具有信用消费贷款功能。如果您工作稳定、学历较高或有一定职务我们可能会给您较高的信用额度。如果您想申请或调高信用额度，需提供您有关的个人资产证明，如：房产证明、股票持有证明以及银行存款证明或缴存保证金等，这可以帮助您提高一定的信用额度。但

值得您注意的是，拥有过高却使用不到的信用额度可能反而会对您造成麻烦，一旦卡片或卡号遭窃，则会留给不法分子相当大的冒用空间，故提醒您“额度够用就好！”同样，如果您觉得目前的额度过高，请联系我们主动调低您的信用额度；降低额度后，如您有临时的大额需用，仍可在大额或出境消费前联系我们，申请临时调高信用额度。

住宿酒店时的使用方式

与一般消费刷卡不太相同，如果您要预订酒店房间，酒店通常会要求您提供信用卡卡号作为订房保证的依据，并给予您订房预定号码，以便入住时确认。若想取消订房，切记向酒店索取退房的注销号码，作为取消订房凭证。否则，酒店有权按国际惯例收取所预定房间的一日费用。在办理住宿相关的登记手续时，酒店会要求您先刷一张空白签账单，国内许多酒店还会通过POS或人工向发卡银行索取预授权，如酒店要求签字，您可以在签购单的背面签字。在退房时，酒店会在签购单上填写住店的各项费用，您核对各项费用正确后才可以在签购单上签名确认。若退房时想改用现金，或因故另换新签购单，请务必索要原签购单并销毁，如果酒店向发卡行索取了预授权，还应请酒店向发卡行取消，以保障自身权益。

如何避免ATM机具吞卡

您在办理ATM交易过程中，由于操作失误、卡磁条损坏、ATM机故障等原因均可能造成您的银行卡被机具吞掉，那会很给您造成麻烦，因此要提醒您注意以下几点：要确认所持卡片的磁条是否损坏、您的卡片有无超过有效期，如果有则应当和发卡银行联系更换新卡，不能冒然使用造成吞卡。因密码输错次数超过银行规定次数（一般为3次）也会造成吞卡，所以请妥善保管好您的密码，最好牢记心中。如果您再ATM机上操作完毕后忘记取卡，30秒钟后将自动吞卡，所以您在办理完交易后应及时取卡。一旦吞卡后，您要注意保管好吞卡凭条，携带个人有效证件等及时和所在银行网点联系取回卡片，同时要求更改卡的密码。

给自己的银行卡“减肥”

随着政府和银行对用卡消费的大力推广，手边持有银行卡的人是越来越多了，许多人钱包打开来亮出一大串五花八门的卡片，仿佛银行卡收藏家一般。问起来，他会告诉你这些卡的用途都不一样：ATM取款、扣缴住房贷款、代缴水电费、代发工资卡……仿佛是一张也不能少，结果是钱包越来越不堪重负。表面上看，持有多张卡是给自己带来了方便，但实际上不利于个人资金的管理。首先，持有不同银行间的

银行卡容易造成个人资金的分散。其次，需要对账、换卡和挂失时，更是要奔波于不同的银行间，无端地浪费了大量的时间精力。再次，您持有太多的信用卡，白白被扣了年费不算，还增加了自己过度消费及遗失信用卡的风险。因此，为了维护您自身以及银行的利益，该给自己的银行卡“减肥”了！首先，对于不同功能的银行卡要进行整理，尽量将多张卡的功能进行整合：比如申请信用卡时，可以选择自己的代发工资银行，这样就可用代发工资卡办理自动还款，省心又省力；水电煤的扣缴，就交给办理房贷的银行，这样你每个月的固定支出凭一张对账单就一目了然了！其次，对于不同银行间的银行卡，应根据您的实际用卡情况，综合比较，选择一张最适合自己的银行卡。如果您经常出国，那么一张双币种的信用卡就是您的首选；如果你工作固定，外出的机会少，那么就申请一张功能多样、服务周到的银行卡，就完全OK了；如果你是个成天挂在网上的“网虫”，不爱出门习惯一切在网上搞定，那么一家网上银行功能丰富的银行卡就是为你量身定做的了！最后，如果自己手中的卡是已经不用的“睡眠卡”，则应及时到银行销户。如此来一次银行卡的彻底“减肥”，只留2--3张为自己量身定做的，功能齐备的银行卡，不但个人资金的管理效率提高了，银行卡收费时更可高枕无忧了。